
資料９－１ 

インターネット消費者アンケート調査 

概  要 
 

 

１ 「ベビー用のおやつ」を与えた経験 

  与えたことがある：95.4％ 

    与えたことが多い順：ソフトせんべい（90.5％） 

ボーロ（84.2％） 

ビスケット類（77.3％） 

ウエハース（62.4％） 

 

２ 与え始めた時期 

 
ソフト 

せんべい 
ビスケット類 ウエハース ボーロ 

1歳未満から 

与えた割合［％］ 
84.7 66.2 66.9 79.3 

 

３ 与えた頻度 

 
ソフト 

せんべい 
ビスケット類 ウエハース ボーロ 

週 1回以上 

与えた割合［％］ 
95.9 94.2 87.2 94.1 

 

４ 与えた理由 

  1 位：子どもがよく食べるからまたは欲しがるから（45.5～59.5％） 

  2 位：子どもが食べるか試してみたかったから（37.1～45.0％） 

  3 位：より多くの離乳食を与えたかったから（18.1～20.0％） 

  4 位：栄養学的に子どもに必要と考えたから（12.1～15.7％） 

    その他の 1位：外出時に携帯用として（35 人） 

    その他の 2位：ぐずったときにおとなしくさせるため（19 人） 

 

５ 購入の際参考にした表示 

  1 位：対象月齢表示（80.1～85.7％） 

  2 位：栄養成分に関する表示（51.7～60.4％） 

 

６ 与えるときの注意表示 

  読んだことがない：35.5％ 

 

７ 「ベビー用のおやつ」の必要性 

  1 位：7～8ヶ月頃から必要（28.1％） 

  2 位：9～11 ヶ月頃から必要（21.0％） 

11 ヶ月以下から必要は 63.0％ 

    必要ない（11.9％） 

 



８ 危害及びひやり･ハッとの有無 

 

  あった：212 人（22.1％） 

 

 (1) 危害及びひやり･ハッとの状況（記載があったもののみ集計） 
 

種  類 ひやり･ハッとの状況 件 数 

ソフトせんべい 

喉に張り付いた 25

口に頬張りすぎた 18

大きいまま口に入ってしまう 14

かまずに飲み込んだ 8

長いまま持たせて、口に入ってしまう 3

うまく飲み込めない 1

飲み物と一緒に与えたが喉に引っかかった 1

飲み物を飲まずに食べた 1

ボーロ 

口に頬張りすぎた 28

かまずにそのまま飲み込んだ 16

喉に張り付いた 3

遊びながら食べた 1

ビスケット 

口に頬張りすぎた 20

うまく噛み砕いて飲み込めなかった 10

大きいまま口に入ってしまった 9

喉に張り付いた 5

スティック状のビスケットを大きく噛み切った 4

ウエハース 

喉に張り付いた 28

口に頬張りすぎた 13

上手に飲み込めない 8

大きいまま口に入ってしまった 1

 

 (2) 危害及びひやり･ハッと発生時の月齢（記載があったもののみ集計） 
 

 5ヶ月 6ヶ月 7ヶ月 8ヶ月 9ヶ月 10ヶ月 11ヶ月 12ヶ月 12ヶ月～ 計 

件数 4 10 21 27 21 16 2 36 19 156
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